
¿CÓMO SE SIENTE
NUESTRA COMUNIDAD

EDUCATIVA?

DATOS ENCUESTA BIENESTAR 

UN 20,9 % SE SIENTE NERVIOSO
O TENSO GRAN PARTE DEL DÍA

UN 44,5 % SIENTE TEMOR A QUE
ALGO MALO PUEDA SUCEDER DE
MANERA INTENSA O MUY INTENSA

UN 23% TIENE LA CABEZA
LLENA DE PREOCUPACIONES 

CASI UN 30% SE SIENTE INQUIETO,
CON LA SENSACIÓN DE NO PODER
PARAR DE MOVERSE

UN 16’3% EXPERIMENTA
SENSACIONES DE GRAN ANGUSTIA
O TEMOR  MUY A MENUDO

UN 37,2% NO DISFRUTA DE LAS
COSAS COMO ANTES DE LA
PANDEMIA 

UN 32,4% NO ESPERA LAS
COSAS CON LA MISMA ILUSIÓN
QUE ANTES DE LA PANDEMIA



HOW DOES OUR
EDUCATIONAL

COMMUNITY FEEL?

WELLFARE SURVEY DATA 

20.9% FEEL NERVOUS OR TENSE
MOST OF THE DAY.

44.5 % ARE INTENSELY OR VERY
INTENSELY AFRAID THAT
SOMETHING BAD MIGHT HAPPEN.

23% HAVE A HEAD FULL OF
WORRIES 

ALMOST 30% FEEL RESTLESS,
WITH THE SENSATION OF NOT
BEING ABLE TO STOP MOVING.

16.3% EXPERIENCE FEELINGS OF
GREAT ANGUISH OR FEAR VERY
OFTEN.

37.2% DO NOT ENJOY THINGS
AS THEY WERE BEFORE THE
PANDEMIC.

32.4% ARE NOT LOOKING
FORWARD TO THINGS AS MUCH
AS THEY DID BEFORE THE
PANDEMIC.


